

- ブ収納ケ--ス/VL-BGW03 取扱説明書

D度は、本製品をお買い上げいただきありがとうございます。 ご使用になる前に、この取扱説明書をよく 売みのうえ、本製品を正しくお使いください。お読みになった後は、お手元に大切に保管してください。 製品はストーブ収納ケースです。 それ以外の用途では使用しないでください。

はじめに ※取扱説明書をお読みになる際の注意事項

- ●この取扱説明書の内容は、予告なく変更されることがあります。●製品改良のため、予告なく外観または仕様の一部が変更される可能性があります。
- この取扱説明書の一部または全部を無断で複写することは、個人利用 を除き禁止されております。また無断転載を固くお断りします。

右記コードか! 簡単友だち追加 または「@vastland |で検索



各部名称

- ●開封後、製品の外観に破損がないこと、また、付属品がそろっていることを確認してください。
 ●付属品は下記リストの内容です。付属品に不足などがある場合は、後述のカスタマーサポートにご連絡ください。



※外観や仕様は予告なく変更する場合があります。あらかじめご了承ください。

収納方法







取扱い上の注意

- ◆本製品を分解、改造しないでください。●摩擦、水濡れ、汗の影響によって色落ちすることがあります。●生地及び加工の性質上、色が移る可能性があります。●鋭利なものを入れたり、強い衝撃を与えないでください。

- M内はもいを入れたり、強い関家で子入ないにくたさい。 本体およびベルト類にほつれなどの破損が見受けられる場合、すぐに使用を中止してください。 洗濯機などで丸洗いしないでください。 本製品はストーブの保護を目的に設計していますが、ストーブの安全を保証するものではありません。
- ●蝋引き加工の性質上、気温が低くなると生地が硬くなります。●生地に折れ線やシワ(チョークマーク)が発生しますが、蝋引き加工特有の風合いです。

保管、お手入れ方法

◆ 製品仕様

製品係: ストーブ収納ケース サイズ: 約 幅49cm×高さ60cm×奥行49cm 重量: 約 2 kg 動比解題: 12 kg 材質: コットン(蝋引き加工: 蜜蝋) 付属品: ショルダーベルト

◆ 製品保証について

▼ 40 日の 10 日本 10 日

- ・保証サービスを受ける際は、ご購入時の注文番号もしくはレシートが必要です。 ・本製品の初期不良対応期間は、ご購入後、もしくは製品到着後30日間となります。

・本製品の初期不良対応期間は、ご購入後、もしくは製品到着後30日間となります。
保証期間内でも次の場合には、保証対象外となります。
・保証期間中に発生した不異合でも、保証期間略で後に請求された場合
・理扱い場合でも、保証期間を了後に請求された場合
・ で購入時の注文番号、もしくはレシートなどで購入履歴が確認できない場合
・ 推奨されていない使用方法、収納方法、保管方法、お手入れ方法による故障・破損
・ 取扱説明書や本体ラベルなどの注意事項の内容とは異なる使用
・ お買い上げ後の移設、輸送、落下など、外的要因による故障・破損
・ 火災や地震、風水害、落雷その他の天災地変による故障・破損
・ 火災や地震、風水害、落雷その他の天災地変による故障・破損
・ 経年劣化や機能上、影響がない感覚的現象(音・振動など)、塗膜の剥離を伴わない微細な傷・製品の不具合などに関連して生じる二次的、あるいは派生的に起こった損害、損失及び費用
・ 使用者による簡単な調整で機能復元できる場合
・ 再販売品、もしくは譲渡されたもの、レンタルなど不特定多数で使用された場合
・ 日本国外で購入、使用された場合
・ その他弊社の判断に基づき、保証対象外と認められる場合
下記のURLより保証規定をご確認のうえ、対象範囲を事前にご確認ください。 下記のURLより保証規定をご確認のうえ、対象範囲を事前にご確認ください。 https://vastland.co.jp/support/warranty/

